废旧家电开启"重生"之旅

"一台4999元的立式空调,最高补 贴600元,还有免费旧机拆运服务,对老 百姓而言,真是既享实惠又得便利!"近 日,在了解到四川省家电以旧换新补贴 政策后,成都市民罗先生赶紧下单,更 换下了家里用了十多年的旧空调。整 个过程,他只需付款、上传发票和安装 照片、完成信息填报,即可获取以旧换 新的全流程服务。

今年6月,四川把家电以旧换新作 为服务民生、促进消费和推动高质量发 展的具体举措,同时出台支持政策,统 筹各方力量全力推动该项工程。

眼下,我国家电市场已经进入更新 换代的高峰期,以旧换新的相关政策无 疑将进一步提高用户选购家电的积极 性、刺激消费市场。与此同时,废旧家 电设备的"变废为宝"之路也受到越来 越多企业的关注,上下游企业踊跃投身 其中,共同掘金丰富的"城市矿山"。以 旧换新潮流之下,废弃家电究竟如何开 启"重生"之旅?记者对此进行了深入 采访。

以旧换新带火消费市场

"了解补贴政策后,有些原本还在 犹豫要不要换家电的顾客,甚至一次性 让家里的'大龄'设备全部退役换新。" 连日来,记者在成都市走访多家家电商 场时,多名受访的销售人员表示,由于 补贴力度较大,以旧换新相关政策极大 激发了老百姓的消费热情,商场各类家 电的销量也实现大幅增长。

海尔洗衣机销售人员樊清敏告诉 记者,得益于四川省开展家电以旧换新 活动,店里的生意明显好了很多。"尤其 是对于比较犹豫的顾客,这个活动促进 了他们的消费。"樊清敏说,"今天上午 一位顾客本来只打算购买一台洗衣机, 但是来到现场了解了以旧换新的政策 后,他就把家里的冰箱和热水器也一起 换了。"

"旧家电只能卖几十到上百块钱, 但参加以旧换新活动能得到成交价 10%的补贴,最高能拿1000元补贴,购 买三台最高能拿到3000元补贴。活动 力度大、吸引人。"樊清敏说。

"消费者对四川省家电以旧换新补 贴活动比较了解,基本上有60%的顾客 会先咨询一下以旧换新活动,剩下不了 解活动的顾客我们会进行宣传和讲 解。"苏宁易购春熙路店副店长赵锐告 诉记者,为了进一步扩大补贴活动的 宣传力度,商场与周边社区合作,通过 在社区开展免费的家电检修、清洗等 活动,向社区居民宣传以旧换新补贴

记者了解到,以旧换新带来的新商 机让整个产业链条受益颇多:消费者可 以享受更多的服务和优惠,回收企业、 拆解企业可以获得相应的补贴,商家迎 来销售旺季,厂家更有动力对产品进行 更新换代升级……根据四川省商务厅 数据显示,自6月15日起,四川省家电 以旧换新活动累计销售家电2.18万台 (套),销售金额10039万元,补贴金额 968万元。其中,比较热门的销售品类 依次为电冰箱(冰柜)、空调、洗衣机(干

分解一台冰箱最快需一分钟

作为当地一家成立30余年的老牌 家电销售企业,四川家福来电器有限公 司通过人户服务,敏锐感知到家电换新 背后的新商机,很早便着手准备旧家电 回收体系建设。

"顾客购买新家电之前,企业会提供 上门评估服务,对旧家电评估后,提供 回收补贴,价格更优的同时,还免去客 户单独花时间精力处理旧家电的烦恼, 这项服务一直以来备受肯定。"该公司 相关负责人称。

相关数据显示,今年以来,家福来 公司累计回收旧家电12100台,6月份 回收旧家电2653台,其中主要为冰箱、 洗衣机、空调、电视机和电脑,这些旧家 电回收后便被送往有资质的专业拆解 公司。

四川省中明再生资源综合利用有 限公司现拥有电视机、洗衣机、空调、冰 箱等4条拆解线,年处理废弃电器电子 产品可达208.5万台。按照操作流程, 废旧家电在进入拆解流程后,会经过人 库、称重、赋追溯码等多道环节,再通过 对材料精细化的有效分类,让约95%的 资源实现回收再利用。

"拆解过程中,还有一项极为重要 的工作——完成对危险废物的拦截。" 中明公司总经理郑吉勇称,这些老旧家 电元器件上会有一些可提取再利用的 元素,但上面往往还伴有铅酸、树脂粉 等对环境有害的物质,所以拆解程序与 操作的专业性直接关系到下游深加工 企业对拆解材料的再利用率。

"只需一分钟,一台完整的冰箱就 能被分解为铜、铁、塑料等可再生利用 材料。"郑吉勇告诉记者,他们的工作就 是最大限度提炼废旧家电的剩余价值, 再根据实际情况,将可利用资源流向下 一级深加工企业,开启它们的"重生"

掘金永不枯竭的"城市矿山"

"我国相当一部分家庭正在使用的

家电产品购置于2009年以旧换新政策 实施时期,目前正接近或达到更新换代 的节点。"包括家福来在内的受访电器 销售企业负责人均认为,现阶段,政策 的强力拉动不仅有望为家电产业注入 新的活力,也将进一步推动我国经济的 绿色转型和可持续发展。

值得一提的是,在当地,一家废旧 家电再循环互联工厂的生产实践获得 广泛社会关注。该工厂通过大量的拆 解案例发现,一台废旧空调通常可拆解 出55%的钢、17%的铜、11%的塑料、7% 的铝,拆解出的材料经过加工成为循环 新材料,可以用在杯子、汽车等产品上, 仅拆解而出的铝材便可以制造190个易 拉罐。

"分解废旧机电设备、通信工具、家 电、电子产品会发现,报废的塑料是'城 市油田',报废的废纸是'城市森林',废 弃资源需实现再生可循环利用。"郑吉 勇介绍,预计该公司全年拆解废电器可 得到各种产物4.4万吨,其中塑料0.9万 吨、钢铁0.8万吨、有色金属0.1万吨、玻 璃0.6万吨,"这些分散在老百姓家里的 老旧电器,就像是一座永不枯竭的'城 市矿山',将会产生显著的经济和社会

面对以旧换新带来的大规模废弃 家电回"炉"再造,有业内人士对行业可 持续发展提出建议:相关部门应将回收 企业和个体经营者逐步纳入统一管理, 提升流通服务质量;重视引导回收拆解 企业走产业化、集聚化、高质化之路,通 过提质增效、技术升级来提高企业的盈 利能力,进而增强回收拆解企业的内生 动力。同时,加快制修订废旧家电估值 评价规则、回收规范等标准。

(综合)

连蒸货运铁路正式开通运营

本报讯(记者 罗颖)日前,首趟货 运列车在成昆铁路燕岗南站完成过轨 交接,驶向连界站,标志着连燕货运铁 路正式开通运营。

连燕铁路是四川省重点建设项目, 西起成昆铁路燕岗南站,东至内江市连 界镇,目前设有燕岗南、踏水、乐山港、 井研、井研南、汪洋、识经、连界8座车 站,全长114公里,总投资105.89亿元, 于2016年10月开工建设,2024年6月 21日取得国家铁路局运输许可。目 前,连燕铁路已经实现与既有路网干线 接轨,沿线各车站均投入使用,预计今 年将实现货物运输200万吨。

连燕铁路经仁寿县禾加镇、禄加 镇、汪洋镇3个乡镇,它的开通运营为 仁寿加快构建"5678"综合交通格局起 到积极支撑作用,同时工业、农副产品 运输将更加快速便捷,从而吸引更多的 商户和企业人驻。

另据了解,连燕铁路与归连铁路连 通组成成渝铁路、成昆铁路两大国铁干 线的重要联络线。项目投运后为四川 南部地区的交通运输提供一条全新的、 便捷的铁路联络线。攀西地区产品向 西可直达成昆铁路燕岗南站,向东可达 成渝铁路归德乡站,无需绕行成都枢 纽,减少运输距离240公里以上。连燕 铁路促进眉山市、乐山市、内江市及项 目沿线区县之间的经济联系,带动沿线 区域矿产、生态资源的整合开发利用, 提高地区经济发展水平。

本报讯(记者 刘晓磊)近日,《2023 年广西壮族自治区营商环境评估开办企 业指标报告》考评结果公布,钦州市持续 对标一流水平打造市场化法治化国际化 营商环境,以98.33分获全区第三名,实 分离登记改革、营业执照加载"企业服务 码"、市场准人承诺即人制改革试点等 10项全区改革任务,自主创新实施"证 照映射"同步变更改革、延伸开办企业服

广西钦州持续打造市场化法治化国际化营商环境

现提档进位,较2022年提升两个名次。

开办企业评估具体包括开办企业环 节、时间、费用,企业注销环节、时间和开 办企业便利度等3项指标内容,主要衡 量设立并开始运营一家有限责任公司和 办理注销的难易程度。2023年,钦州市 持续优化升级开办企业流程,缩短开办 企业时间,已实现2个环节、0成本、1个 工作日办结。圆满完成企业与分支机构 "同步变更"、经营主体住所与经营场所

政银合作"等多项改革,着力推动开办企 业从"能办"向"好办"转变,为企业提供 更加便捷、高效的服务。

近年来,钦州市加快打造国内国际 双循环市场经营便利地和粤港澳大湾区 重要战略腹地。2023年,全市新登记企 业7980户,注册资本580多亿元,网上力 理率达99%,减免银行开户成本费一百 一十多万元,减免年服务费、管理费一千 三百多万元。

山西动态

7家晋企上榜国家"双百企业"名单

国务院国资委发布最新"双百企 业"年度考核评估结果,共有561 家企业上榜,山西省共有7家省属

7家上榜晋企分别是山西杏 花村汾酒集团有限责任公司、华阳 新材料科技集团、格盟国际能源有 限公司、晋能控股电力集团清洁能 源有限公司、太重集团向明智能装 备股份有限公司、山煤国际能源集 团股份有限公司、山西蓝焰控股股 份有限公司。

国企改革"双百行动"是国务 院国有企业改革领导小组组织开 展的国企改革专项行动之一,共选 取百余户中央企业子企业和百余 户地方国有骨干企业,全面落实 "1+N"系列文件要求,深入推进综

本报讯(记者 刘自昌)日前, 合性改革,在改革重点领域和关键 环节率先取得突破,打造一批治理 结构科学完善、经营机制灵活高 效、党的领导坚强有力、创新能力 和市场竞争力显著提升的国企改 革尖兵,充分发挥示范突破带动作 用,凝聚起全面深化国有企业改革 的强大力量,形成全面铺开的国企 改革崭新局面和良好态势。

> 据悉,人列"双百企业"代表着 企业具有较强的规模效益、成长潜 力及市场竞争力,能够得到更大力 度的政策支持。此次共有561家 企业入选"双百企业",数量较2月 份发布的版本净减少10家。动态 调整人选企业名单能够更好地发 挥激励作用,未来相关企业需要融 入新质生产力因素,更好发挥标杆

太原开展商品住房以旧换新活动

本报讯 (记者 刘自昌)为适 动,鼓励房地产经纪机构为参与活 动的换房人提供优惠。

买卖流程方面,换房人、开发 企业、房地产经纪机构达成置换意 向后,换房人缴纳意向金可优先锁 定新房房源,随后分别与开发企业 和房地产经纪机构签订《新建商品 房认购协议》及《旧房优先出售协 议》,在此过程中,商业银行为换 房人以旧换新提供金融服务。在 新房保留期限内成功出售旧房的, 购的旧房

按约定时限与开发企业签订《商品 房买卖合同》;未能出售旧房的, 换房人还可以与房地产开发企业 按约定解除新房意向协议并退还

业银行贷款优惠,中介机构对换房 人减免中介服务费。换房人出售 旧房并就新房签订《商品房买卖合 同》的,如需租赁住房周转,房地 产经纪机构可降低租赁中介服务 费。与此同时,鼓励商业银行给予 换房人及旧房源购房人当前市场 最优的利率优惠,并在按揭贷款时 给予金融政策优惠。

《通知》鼓励房地产经纪机构 通过线上线下渠道,优先推广旧 房,缩短旧房出售周期,参与以旧 换新的房地产经纪机构应对换房 人减免中介服务费。

此外,《通知》明确指出,开展 "直接收购"式以旧换新活动,旧 房可由开发公司联合其他机构收 购后改造为保障性住房或者租赁 住房,鼓励开发企业通过出售、出 租、活化利用等多种方式,处置收

应房地产市场供求关系发生重大 变化的新形势,充分支持居民刚性 和改善性住房需求,促进房地产市 场平稳健康发展,山西省太原市房 产管理局于6月27日发布《关于开 展商品住房"以旧换新"活动的通 知》(下称《通知》)。从6月24日 起,太原市开展商品房以旧换新活

《通知》称,凡是在太原市行政 区域范围内,卖房人(换房人)出 售已取得《房屋所有权证》或者 《不动产权证书》的房屋(旧房), 将房屋(旧房)在房地产经纪机构 挂牌出售且标注"以旧换新"字 样,并购买新建商品住房(新房) 的,均可以参加本次商品住房以旧 换新活动(有限制交易特殊情况的

意向金,且换房人无需承担任何违 约责任。 优惠方面,与开发企业签订 《商品房买卖合同》的换房人享受 开发企业以旧换新优惠活动和商

陕西新闻

西安市城北尚贤变电力沟道验收完成

云李梦南美丹)7月4日,陕西省西 安市城北尚贤变电力沟道验收工作圆 满完成,这一重要电力项目关键节点的 实现,为古城西安城北电力供应注入了 新的活力。

近年来,西安市城北尚贤变周边学 院、房地产及商业地产发展较快,导致 该区域电力负荷增长较快,无法满足周 边区域日益增长的用电需求。为了有 效缓解西安经开区域内的运行压力,尚 贤变工程建设不仅致力于提升供电能 力和可靠性,还注重优化电力资源配 置。通过转移兰池变的负荷,本工程将

本报讯(记者 樊春勤 □ 方志 增强区域的供电能力,确保在夏季等用 电高峰期能够满足用户需求。在整个 项目实施过程中,设计院对每一个细节 进行严格把控,确保所有设计都符合安 全规范,并与各方沟通,确保施工过程 中的每一个环节都能紧密衔接,有效避 免了可能出现的延误和冲突,为项目的 顺利推进提供了有力保障。

据介绍,尚贤变新线路的投入使 用将极大提升西安市电网的稳定性 和供电能力,为周边居民及商业用户 提供更加可靠的电力保障,为西安市 城北经开区的持续发展和繁荣注入 新的动力。

陝煤运销集团榆中销售公司推动煤质管理创新

本报讯(记者 樊春勤 □ 张继 伟 姜振鸿)陕煤运销集团榆中销售 公司坚持实施"靶向"管理策略,建立 全面的煤质管理体系,实现产销策略 由"量增"向"质效"提升的转型发展, 为企业的高质量发展注入了新动能。

今年以来,榆中销售公司秉持"煤 质即效益,提质始于源头"的原则,通 过精细化的管理和质量源头控制,推 动煤质管理创新。结合煤层特性,灵 活调整销售策略,积极提供煤质管理 建议,协助矿方实现早期煤质预测与 质量控制。同时,榆中销售公司增加 煤样抽检频率,实时追踪煤质变化, 结合市场需求,引导生产矿井优化生 产工艺,丰富产品种类和提升煤炭品 质,确保煤质长期稳定达标。

在全员、全过程的质量管控体系 下,榆中销售公司从生产到外运的各 个环节均实现了严格把控。通过第 三方检测机构公正检验、严格考核, 确保产品质量稳定可靠。未来公司 将不断夯实煤质管理基础,推动煤质 管理水平持续提升。

聚焦吉林

本报讯 (记者 王春宝)炎炎夏 日,吉林较低的气温为居民和游客 提供了爽朗、舒适的生活及游玩环 境,一批新消费场景也为这个夏天 增添不少乐趣。

在长春,最近一段时间可供休闲、 体验、消费的新场景持续上新。刚刚 开放不久的长春新区宁溪公园,占地 约2万平方米,依托多样性的景观和 水系资源,成为当地居民和游客休闲 消暑的好去处。

文商旅共融的活力休闲水岸,让 宁溪河道有了新的生命力,而这背 后是长春新区于2023年启动的包括 宁溪在内的提升改造项目,把沿线 研学夏令营、创意集市、实景演出

吉林打造夏日消费新场景

绿化、河道、植被、单体景观进行改 造升级,使其"串珠成链",让这里焕

夜幕降临,走进长影世纪城,沿 途10余组神兽主题花灯光怪陆离, 目前,已累计接待露营游客约89万 白鹿、鲲鹏等《山海经》中的神兽栩 栩如生。舞台上的《山海奇情》实景 演绎《山海经》中的玄幻故事,为游 客带来现代科技与古典文化相结合 的全新体验。

长春市还积极为广大市民游客 搭建露营消费场景,170家露营地投 人运营,涵盖景区型、公园型、商业 型、亲水型露营地等七大类型,截至 人次。

夏日里,通化市聚焦研学夏令

营、群众体育活动等方面,组合"漫 步山城·乐享清凉""林海寻踪·人参 之路""邂逅森林·避暑康养""最美 边境·畅游鸭绿江"等六条主题线 路,串联全域重点夏季景区景点40 余处,全新打造的龙兴里文旅街区 更是成为了当地新地标。

消费数据显示,今年1-5月,吉 林省限额以上社会消费品零售额实 现 692.17 亿元,增长 4.8%。其中,5 月份限额以上社会消费品零售额增 长5.3%,环比提升5个百分点。总 体来看,大宗消费增长比较稳,前5 个月,汽车类商品增长2.9%,特别是 新能源汽车增长96.1%。升级消费 比较快,限上通讯器材、体育娱乐、 书报杂志类同比增长 26.6%、16.7% 和14.2%。

长白山"旅游警务"筑起游客安全屏障 力维护秩序;从主峰到山脚下,各关键

本报讯 (记者 王春宝)作为吉林 省最大的文旅 IP,长白山对国内外游 客有着巨大吸引力。旅游因安全而 兴,人气因安全而旺,边民因安全而 富,安全和发展是一体两翼。在长白 山推动高质量发展战略和不断为新时 代东北振兴增添新动能的道路上,作 为护航旅游发展的生力军,吉林省长 白山边境管理支队积极实施"旅游警 务",紧紧围绕文旅经济大好形势,全 警上岗,靠前一步,主动作为。

数据显示,2024年春节小长假, 长白山景区接待国内游客32.83万人

次,实现国内旅游收入9.53亿元;清明 假期,接待游客2.28万人次,较去年同 比增长850%;"五一"假期,接待游客 9.65 万人次,同比 2023 年增长 119.32%,创近6年来新高。三组"高 光数据"体现了"白雪"变"白银"的文 旅经济魅力,而长白山"冰雪顶流"的 气质,正是长白山边境管理支队深入 推进平安边境建设、助力边疆经济振 兴发展的最佳注脚。

在进入暑期旅游旺季的长白山北 景区,天池观景台、游客换乘中心、瀑 布等游客流量大的重点区域,民警全

点位均有民警顶着高温执勤,整体旅 游秩序安全、有序、祥和。在西景区, 民警每天要沿着1442级台阶上下3个 来回,用巡逻的脚步把天池、37号界 碑、梯子河、锦江大峡谷、王池花园、鸢 尾花园、高山花园串联起来。在长白 山池南,被誉为最美国道的G331串联 起多处边境景观,水映山川,一步一 景,民风质朴,娴静安逸,一幅幅人气 旺、产业兴、环境美、生活好、边疆稳的 "吉"美画卷正徐徐展开。

深入服务群众第一线的景区警务

室将"警"与"景"深度融合,不但是开 展警务工作的前沿阵地,也是过往旅 客的休憩驿站。多年来,从"三道防 线"建设到"平安边境"体系构筑,从传 统警务到科技强警的迭代,"一警多 能"让"一村一警""一格一警"制度落 实到田间地头,"枫桥式派出所"创建 和"我为群众办实事"实践活动覆盖了

在长白山边境管理支队辖区加强 游客保障的同时,当地人民群众获得 感、幸福感也持续提升。沈白高铁明 年即将建成,京白高铁实现全线贯通, 长白山边境管理支队将继续为广大游 客的安全保驾护航,促进长白山文旅 经济稳步发展。

受委托,我公司对以下物资废旧物资、搅拌

、废金属、废钢材、废钢筋头、废旧钢模板 以及珠宝、首饰、文玩、房产、土地、股权等 0日-2024年8月10日9:00、9:30、10:00、1 F户行:广发银行槐安路支行。电记

河北玖贸拍卖有限公司

胡桂林:本院受理原告方红诉你民间借贷 纷一案,现依法向你方公告送达(2024)的 523 民初1425 号民事判决书。白公告之 记30日内来本院领取判决书,逾期即视: 送达。如不服本判决,可自公告期满后 日内向本院递交上诉状及副本,上诉于安

安徽省舒城县人民法院

李后兵:本院受理原告张道凤诉你民间借 纠纷一案,现依法向你方公告送达民事起 发副本、应诉通知书、举证通知书(2024)的 1523 民初 3793 号民事裁定书, 合议庭组员 人员通知书以及开庭传票。自公告之日 0日即视为送达。提出答辩和举证期限 的公告届满期15日内,并定于举证期满

逢立春:本院执行被执行人马家军、阿荣旅

鑫马农畜牧业发展有限公司案件中,于202 F1月26日变卖上述被执行人约650只蒙 (学会部债务、债权人及集资参与人需按债) 上例分配该款项,现依法向你公告送达本区 2021)内 0721 执恢 63 号财产分配方案,自

社会团体注销公告

比林区基督教协会准予注销,法定代表人引 国叁,住所黑龙江省绥化市北林区嘉美 区,业务主管单位绥化市北林区民族宗教事 子局,统一社会信用代码 31231202592721863J,业务终止,现予以 告。联系人:曹岩博,联系电ì

消,法定代表人赵宇秋,住所黑龙江省绥 市北林区嘉美小区9号楼,业务主管单位 化市北林区民族宗教事务局,统一社会信 代码:51231202592722065J,业务终止,现 人公告。 联系人: 刘琦, 联系电ì

《化市北林区基督教协会遗失绥化农村》 ▶银行股份有限公司新北支行开户许可ⅰ

03009603930,声明作废

遗失声明

编号为:33100210046961,声明作废。

遗失声明 的蒙古宏业水电安装维修销售有限公司: 失内蒙古银行乌兰察布四子王旗支行开

西陆川县华创矿业有限责任公司销毁

遗失声明 中国太平洋人寿保险股份有限公司四平 心支公司工号CHCFB133 杨宏颖执业证别 失. 编号 02000222030080002017017366.

等宁市娇之铭服饰有限公司(统一社会信 代码 91445281MA53PKDG3A)遗失公

内蒙古特立行网络科技有限公司(统一社会 信用代码91150902MA7EG9MK8D)遗失分

拿一枚,声明作废。 遗失声明

可南稼得宝生物技术有限公司法定代表力 名章(高风光印4101090134890)丢失,声明

遗失声明 可南粤鑫建材有限公司法定代表人名章(2 志伟印4101841861562)丢失,声明作废。

新化县康军水力发电站(统一社会信用作 码: 91431322MA4L6BUT4G) 遗失公: 4313000108952, 财务章 4313000108953,

遗失声明 ☆峰(深圳)互联网信息服务有限公司告め

分公司不慎遗失公章、财务章、法人章(塔区大海算了吧休闲餐厅于6月份遗货

日塔区睿欣托管班遗失公章

211002001001619,声明作废。 遗失声明 临海市锐世网络科技有限公司遗失公童营 枚,编号为:33108210133417,声明作废。

遗失声明 长沙文嵩商贸有限公司遗失公章 13010210226286、财务章: 4301021022628 法人章(吴谋焕):43010210165693,声明作

新巴尔虎右旗阿彭生态建设有限公司(统 社会信用代码91150727564170574X)遗

遗失声明 长顺具中致天成贸易有限责任公司(统一 会信用代码91522729MACTM49R4L)遗约

登报电话:13234516797

合同专用章一枚,声明作废。